

李克强主持召开国务院常务会议

部署持续推进网络提速降费更多惠企利民 确定建立健全职工基本医保门诊共济保障机制的措施 拓宽个人账户资金使用范围减轻群众医疗负担

新华社北京4月7日电 国务院总理李克强4月7日主持召开国务院常务会议，部署持续推进网络提速降费，更多惠企利民；确定建立健全职工基本医保门诊共济保障机制的措施，拓宽个人账户资金使用范围，减轻群众医疗负担。

会议指出，按照党中央、国务院部署，近年来网络提速降费工作取得显著成效，固定宽带和移动网络速率大幅提高，资费大幅下降，为提升群众生活品质、降低企业成本发挥了支撑作用，促进了就业创业、数字经济发展和新动能成长。要落实《政府工作报告》要求，进一步推动网络提速降费，提升网络和服务质量。一是大力推进5G和千兆光网建设应用。开展千兆光网升级和入户改造，推动城市基本具备固定和移动“千兆到户”能力，今年实现千兆光网覆盖家庭超过2亿户。推动宽带网络实现行政村普遍覆盖，并向生产作业区、交通要道沿线等重点区域延伸。二是引导基础电信企业将中小企

业宽带和专线平均资费再降低10%，对老年人、残疾人等特殊群体实行资费优惠。三是坚决整治商务楼宇宽带垄断接入、强行加价等行为，确保终端用户享受到提速降费的实惠。适当降低宽带接入网业务准入门槛，支持民营企业等参与，以市场公平竞争促进资费下降。四是强化电信基础设施共建共享，提高网络资源使用效率。推进互联网骨干网间带宽扩容，改善跨网通信质量。

会议指出，我国新一轮医改建立了世界上规模最大、惠及十多亿人的基本医保网，对减轻群众就医负担、缓解看病贵发挥了重要作用。近年来，又将涉及众多患者的高血压、糖尿病等门诊慢特病纳入医保报销。下一步要深化医改，增强职工基本医保互助共济保障功能，将更多门诊费用纳入医保报销，进一步减轻患者负担。会议确定，一是逐步将部分对健康损害大、费用负担重的门诊慢特病和多发病、常见病普通门诊费用纳入统筹基金支付。政策范围内支付比例从50%起步，适当向退休

人员倾斜，今后随基金承受能力增强逐步提高保障水平。二是改进个人账户计入办法。在职职工个人缴费仍计入本人个人账户，单位缴费全部计入统筹基金；退休人员个人账户由统筹基金按定额划入，划入额度逐步调整到统筹地区实施此项改革当年基本养老金平均水平的2%左右。三是拓宽个人账户使用范围，允许家庭成员共济，可用于支付在定点医疗机构就医，以及在定点零售药店购买药品、医疗器械和医用耗材发生的由个人负担费用，探索用于家属参加城乡居民基本医保等个人缴费。四是加强医保基金监督管理，完善稽核、内控等制度，严肃查处虚假住院、欺诈骗保等违法违规行为，完善与门诊共济保障相适应的付费机制。会议强调，各省级政府可设置三年左右过渡期，逐步有序实现改革目标。会议同时要求，要同步完善城乡居民基本医保的门诊统筹并逐步提高保障水平。

会议还研究了其他事项。

我国明确四项举措推进网络提速降费

新华社北京4月7日电 7日召开的国务院常务会议部署持续推进网络提速降费，明确大力推进5G和千兆光网建设应用等四项举措，让网络提速降费更多惠企利民。

网络提速降费在提升生活品质、降低企业成本、促进就业创业和新动能成长等方面意义重大。其中，以5G和千兆光网为代表的“双千兆”网络，能向单个用户提供固定和移动网络千兆接入能力，将有力支持制造、交通、医疗等行业创新。

会议提出，大力推进5G和千兆光网建设应用。今年实现千兆光网覆盖家庭超过2

亿户。这意味着网络基础的进一步夯实，固定和移动网络融合的业务模式进一步创新。

强化网络基础的同时，会议从网络资费、公平竞争、使用效率等方面进行部署。会议提出，引导基础电信企业将中小企业宽带和专线平均资费再降低10%，对老年人、残疾人等特殊群体实行资费优惠；坚决整治商务楼宇宽带垄断接入、强行加价等行为；强化电信基础设施共建共享，提高网络资源使用效率。

工信部表示，今年将实施“千兆城市建设行动”“行业融合赋能行动”等6个专项行动19个具体任务。同时提出，在引导基础电信企

业降低企业用网相关资费的同时，鼓励推出适合老年人、残疾人等特殊群体的优惠资费方案。工信部将组织对互联网应用无障碍水平进行测评，制定互联网适老化改造等一系列具体措施。

在整治商务楼宇宽带垄断接入等方面，工信部表示，将通过各地通信管理局、地方政府联合检查等方式，切实推动问题解决。针对三家基础电信企业均未接入的商务楼宇，要逐栋细化，推动基础电信企业共同进入。同时要高质量处理投诉举报，坚决整治商务楼宇宽带垄断接入、强行加价等行为，确保终端用户享受到提速降费的实惠。

《百年青春：中国共产党永葆先进性的奥秘》出版发行

新华社北京4月7日电 《百年青春：中国共产党永葆先进性的奥秘》一书近日由新华出版社出版，面向全国发行。本书以中国共产党的百年奋斗史为背景，带领读者探寻中国共产党乘风破浪的“秘密”。

《百年青春：中国共产党永葆先进性的奥秘》为中共中央党校教授刘玉璞的新作，全书共分为六个章节：“以坚定的理想信念来固本

铸魂”“坚持人民至上，牢记初心和使命”“敢于刀刃向内，勇于自我革命”“夯实党的团结统一的思想基础”“坚持全面从严治党，永葆党的先进性”“重视学习教育，提高全党的思想水平”。

书中以中国共产党百年党史为基础，以故事讲思想，用史实讲道理，既有对永葆先进性奥秘总体概略的叙述，又有对其采取的重

要举措的分析，力图立体式、全景式地展现中国共产党永葆青春的奥秘。

本书精心选配40余幅珍贵历史图片，图文并茂、案例丰富、语言生动、条理清晰、说理透彻，是一本生动活泼、可读性强的“四史”读物。该书为生动阐释中国共产党为什么“能”提供了一次通俗易懂的注解，为广大党员干部群众了解中国共产党的奋斗历程提供了一个崭新的视角。

工信部：适老版 App 禁广告弹窗 网站需提供特大字体

工信部4月7日通过微信公众号发布了《互联网网站适老化通用设计规范》和《移动互联网应用(App)适老化通用设计规范》，明确适老版界面、单独的适老版App中严禁出现广告弹窗。

工信部近日印发通知，部署进一步抓好互联网应用适老化及无障碍改造专项行动实施工作。通知明确了《互联网网站适老化通用设计规范》和《移动互联网应用(App)适老化通用设计规范》，指出相关互联网网站、App在今年9月30日前参照上述文件完成适老化及无障碍改造后，可分别向中国互联网络协会、中国信息通信研究院申请评测。两单位将依据《互联网应用适老化及无障碍水平评测体系》进行评测，并向社会公布评测结果。相关互联网网站、App通过评测后，将被授予信息无障碍标识，有效期为两年。工业和信息化部与各地通信管理局将依企业申请，根据互联网网站、App的评测结果及标识授予情况，对在适老化及无障碍改造工作中表现突出的，在“企业信用评价”中予以信用加分。

互联网应用适老化及无障碍水平的评测体系由用户满意度评价、技术评价和自我评价三部分构成。总分值为100分，60分以上为合格，即通过评测。

《互联网网站适老化通用设计规范》中提到，提供适老化服务的网页或独立的适老化网站，网页中严禁出现广告内容及插件，也不能随机出现广告或临时性的广告弹窗。

此外，计算机网站应至少提供全程键盘和特大大鼠标这两种操作方式。网页在提供特大字体、背景色高对比、文字放大和语音阅读服务等辅助阅读的同时，还应提供简约界面版本和信息影像化的人工智能推送形式，以支持老年人感知网页内容、获取服务。

还有，在不依赖操作系统和浏览器的前提下，计算机适老化网页应提供网页的放大设置与大字屏幕服务。验证码方面，如网页中存在非文本验证码，应提供相应的验证码放大服务，且验证码的放大倍数不低于2倍。包括字符、图形和各类拖拽形式的验证

码。如网页中存在非文本验证码，至少提供一种视觉感官以外的验证码，如系统推送的语音验证码。

《移动互联网应用(App)适老化通用设计规范》中提到，在移动应用中，建议使用无衬线字体，应对对字型大小进行调整。段落内文字的行距至少为1.3倍，且段落间距至少比行距大1.3倍，同时兼顾移动应用适用场景和显示效果。

该规范还提到，适老版界面、单独的适老版App中严禁出现广告内容及插件，也不能随机出现广告或临时性的广告弹窗。移动应用程序中无诱导下载、诱导付款等诱导式按键。

此外，移动应用程序进行个人信息处理时应遵循最小必要原则，即处理个人信息应当有明确、合理的目的，并应当限于实现处理目的的最小范围，不得进行与处理目的无关的个人信息处理，以保障老年用户个人信息安全。具体收集信息(如位置信息、图片信息等)行为，应符合《常见类型移动互联网应用程序必要个人信息范围规定》《App收集使用个人信息最小必要评估规范》要求。(据新华网)

切实为群众办实事解难题

——三论扎实推进党史学习教育

■新华社评论员

党史学习教育开展以来，各地各部门坚持以深度学习促实干，积极为群众办实事解难题；有的开展大走访大调研，把群众反映的“问题清单”变成“履职清单”；有的组建志愿服务小分队，把“等群众上门”变为“送服务上门”；有的优化流程、提高效率，让群众办事更便捷……一系列立足实际、服务群众的有力举措，推动党史学习教育不断往深里走、往实里走。

扎实推进党史学习教育，不仅要让广大党员、干部受洗礼、有提升，也要让群众受教育、得实惠。习近平总书记强调，要把党史学习教育同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同解决实际问题结合起来，开展好“我为群众办实事”实践活动，把学习成效转化为工作动力和成效，防止学习和工作“两张皮”。学史力行，实干为民，彰显百年大党以人民为中心的发展思想，也是新征程上每一个共产党人肩负的使命担当。

“一切为民者，则民向往之。”回望百年，我们党之所以能够历经千难万险不断从胜利走向胜利，始终得到人民衷心拥护，最关键的是始终与群众有福同享、有难同当，有益同成、无盐同淡，始终坚持为人民利益而奋斗，坚持把人民放在心中最高位置。从李大钊“为大多数人民谋幸福”的价值追求，到焦裕禄“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀；从孔繁森“苦乐荣枯在高原”的赤子之情，到黄文秀“坚持战斗在脱贫攻坚第一线”的责任担当，一代代共产党人所付出的一切努力、进行的一切斗争、作出的一切牺牲，都是为了人民幸福。不忘初心，方得始终。开展党史学习教育，就是要从党的百年非凡历程中汲取宝贵启示，始终站稳群众立场、树立宗旨意识，保持初心不改、志向不移、本色不变，在顺应群众期盼、增进民生福祉的实践中，不断追求“我将无我，不负人民”的崇高境界。

民有所呼，我有所应。为群众办实事解难题，就要突出问题导向，聚焦群众“急难愁盼”，切实解决人民群众反映强烈的突出问题，在为民排忧解难中自觉践行初心使命。党员干部要想群众所想，忧群众所忧，急群众所急，到群众最需要的地方去解决问题，回应“槽点”、纾解“痛点”、打通“堵点”、补齐“断点”，用心用力解决好就业、教育、医疗、

养老等方面民生问题。干事力度关系民生温度。要提高群众工作能力和抓落实能力，结合党史学习教育推出一批为民惠民便民的实招，解决一批损害群众利益的矛盾纠纷，不断通过化解民生难题开创工作新局面，让群众有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

为群众办实事解难题，要坚持开门问策、问需于民，尊重群众感受，由群众来评价工作效果。政策举措接地气、是不是真惠民真利民，群众感受最真切。要拜人民为师，虚心向群众学习，畅通察民情、通民意的渠道，摸清群众所思所想所盼，确保各项政策措施更加符合群众愿望和利益。要结合实际察民情访民意，实事项目向群众征集，办理过程向群众公开，办理结果接受群众检验，坚决杜绝搞形式、走过场，推动党史学习教育取得实效。

为群众办实事解难题，弘扬求真务实、真抓实干的优良作风是重要保障。干部作风好不好，关键看为民办实事不办实事。扎实推进党史学习教育，就要从百年党史中汲取勇气和力量，弘扬担当精神，敢于接“最烫手的山芋”、挑“最沉重的担子”，做解决问题、造福群众的行动派和实干家。千条万条，不落实都是白条；千难万难，干起来就不难。要发扬钉钉子精神，激发抓铁有痕、踏石留印的干劲，认真落实党中央各项惠民政策，让好政策取得好效果、好举措带来好日子。为官一任，当造福一方。党员干部不务虚功、不图虚名，多办民心、暖人心、聚民心、好事，就是人民群众真心点赞的贴心人。

“江山就是人民，人民就是江山”——习近平总书记党史学习教育动员大会上作出的这一重要论断，是对马克思主义唯物史观最彻底、最鲜活、最深刻的表达，在全党全社会引发强烈共鸣。这是来自历史的启示，更是面向未来的宣示。树高千尺，扎根沃土。我们党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。始终站在最广大人民之中，不断密切党同人民群众的血肉联系，永远同人民群众想在一起、干在一起，我们党就能汇聚起万众一心、团结奋斗的磅礴力量，带领亿万人民创造更加美好的未来。(新华社北京4月7日电)



4月7日，在青岛市即墨区蓝村街道马家屯村大地之星生态园，农民在大棚里采收羊肚菌。时下，山东省青岛市即墨区蓝村街道马家屯村农民种植的羊肚菌迎来采收销售旺季。近年来，为优化农作物种植结构，助力乡村振兴，当地采取“党支部+合作社+农户”的产业模式，引进羊肚菌栽培技术，多次试种后获得成功，目前羊肚菌种植面积达350余亩，形成了集种植、加工、销售于一体的产业链，年产值3000余万元，有效带动当地农民增收。(新华社发)

新技术提高页岩气采收率 推动开采过程碳中和

新华社重庆4月7日电 我国科研人员提出一项利用超临界二氧化碳开采页岩气的技术，在提高页岩气采收率的同时完成二氧化碳碳气体的地下封存，有助于实现开采过程中的碳中和。

重庆大学煤矿灾害动力学与控制国家重点实验室主任卢玉玉教授介绍，目前国际上页岩气开采主要采用水力压裂技术，单口页岩气井耗水量1.5万吨以上。但我国的陆相页岩气大多处于重点缺水地区，水资源缺乏制约页岩气的工业化开采。此外，我国页岩气储层黏土含量较高，黏土遇水会产生膨胀，导致储层改造效果差、采收率低。针对这些问题，卢玉玉研究团队基于超临界

二氧化碳兼具气体的低黏度、高扩散性和液体的高密度等特性展开科研攻关，提出了“超临界二氧化碳强化非常规天然气高效开发与地质封存一体化”技术。该技术的原理是将二氧化碳变成介于气体和液体之间的超临界态，注入页岩层压裂页岩，构建页岩气流动通道，置换出页岩气。同时，页岩气开采过程中产生的二氧化碳和封存的二氧化碳相抵消，从而实现开采过程的碳中和。

目前，卢玉玉研究团队与企业合作，在延长石油延安国家级陆相页岩气示范区开展了超临界二氧化碳压裂现场试验，取得圆满成功。试验证明，该技术在提高页岩气采收率的同时，能够有效节约水资源，同时为二氧化碳规模化封存提供新选择。

广告

驾驶证遗失 作废声明

谭亚婷，女，驾驶证档案编号430401385291。因驾驶证遗失，特声明原驾驶证遗失并作废。

声明人：谭亚婷
2021年4月7日

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给刘秀英的25360473号老年优待证
- 2.衡阳市道路运输管理处发给欧国辉的430421198307214434号从业资格证
- 3.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给伍敦菊的22886342号老年优待证
- 4.湖南中建库恒置业有限公司开给胡雁飞的28798612(发票代码4300164320)的湖南增值税普通发票原件
- 5.衡阳创富房地产开发有限公司发给陈泽民的16071384号收据原件
- 6.衡南县中医院发给谢满熠的O431131276号出生医学证明

计划检修停电预告

- 1.2021年4月15日预计时间08:00—23:00 110kV茶山岭变10kV茶盐线324线路(湖南省衡阳市【珠晖区】湘衡益矿公司)停电检修(停电原因:综合改造)。
- 2.2021年4月16日预计时间08:45—18:45 110kV光辉变10kV光领线档案馆支线#012杆T接支线(湖南省衡阳市【蒸湘区】中心血站、血站住宅区)停电检修(停电原因:业扩)。
- 3.2021年4月17日预计时间08:00—23:00 110kV茶山岭变10kV茶铁I线356线路(湖南省衡阳市【珠晖区】衡铁水电

- 段区)停电检修(停电原因:综合改造)。
 - 4.2021年4月17日预计时间08:00—23:00 110kV茶山岭变10kV茶广A线366线路(湖南省衡阳市【珠晖区】武广客运衡阳车站)停电检修(停电原因:综合改造)。
- 以上停电线路遇下雨顺延一天。
- 特此公告。
- 详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”网上国网等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司
2021年4月8日

迁坟公告

根据衡阳县县委县政府统一安排，从2021年元月起启动承接省重点项目—衡阳县界牌陶瓷工业园标准厂房项目征地、拆迁、迁坟工作。该项目位于创业大道以南，045县道以东，众拱村至新铺组村道以北，白象村以西范围内(含唐福村东塘组、高陂塘组、众拱村照殿岭组、石潭冲组、新铺组、黄老屋组、黄新屋组、段老屋组、太清村方坳组、白象村芳玉堂组、荷叶塘组)坟山上的坟墓需要全部迁移，请规划迁坟范围内坟墓坟主的亲属

在本公告公布之日起至2021年4月30日前与界牌陶瓷工业园联系办理迁坟事宜，迁坟补助标准按衡政办发[2021]1号文件执行，逾期不迁移的坟墓视为无主坟，将统一作填埋处理。

特此公告
联系地址：衡阳县界牌陶瓷工业园
联系人：彭勤
联系电话：0734—6878999
15873401991
衡阳县界牌陶瓷工业园管委会
2021年4月7日